
 

7. Γράψτε τα �αρακάτω κλάσµατα α�ό το µικρότερο στο µεγαλύτερο. 
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8. Ο Κώστας �ριν α�ό 6 χρόνια είχε τα 
3

5
 της σηµερινής ηλικίας του. 

Πόσο χρονών είναι σήµερα; 
 

9. ∆ύο αριθµοί έχουν γινόµενο 72. ∆ιαιρούµε τον ένα µε το 3 και 
�ολλα�λασιάζουµε τον άλλο µε 4. Τους δύο αριθµούς �ου �ροκύ�τουν 
τους �ολλα�λασιάζουµε και το γινόµενο το διαιρούµε µε 2. Ποιο το 
α�οτέλεσµα;  

 
10. Το 6%  ενός αριθµού είναι 18. Ποιος είναι ο αριθµός; 
 
11. Να βρείτε τους αριθµούς α, β  για τους ο�οίους ισχύει 

2 2α 2α 1 β 4β 4 0+ + + − + = .  

(Γ’ Γυµνασίου) 
 
12. Η ∆ήµητρα, η Βάλια και ο Ανδρέας µάζεψαν κογχύλια. Ο Ανδρέας 

µάζεψε δι�λάσια α�ό τη ∆ήµητρα και η Βάλια δι�λάσια α�ό τον 
Ανδρέα. Όταν συγκέντρωσαν και οι τρεις τα κογχύλια τους ο 
συνολικός αριθµός ήταν διψήφιος και είχε τα ψηφία 3 και 6. Πόσα 
ήταν όλα τα κογχύλια; 

 
 


